

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Erika KALAŠOVÁ
Téma práce	Situace na trhu práce a vývoj nezaměstnanosti v okrese Chrudim
Cíl práce	Zmapování situace na trhu práce v okrese Chrudim v roce 2009, kdy došlo k hospodářské recesi, dopad na podniky a vývoj míry nezaměstnanosti, stejně jako jak se Úřad práce v Chrudimi vypořádal se situací.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing.arch. Vladimíra ŠILHANKOVÁ, Ph.D.
Konzultant diplomové práce	Ing. Táňa KARLÍKOVÁ

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větš míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Pozitivně hodnotím samostatnost a aktivitu diplomantky při shánění podkladových materiálů. Textu lze vytknout pouze dílčí formální nedostatek (nejednotnost formátování nadpisu první úrovně). Jinak práci hodnotím kladně.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Sledujete situaci na trhu práce ve vybraném regionu i v roce 2010? Je trend blíže situaci roku 2008 nebo 2009?
- 2) Našla jste rezervy Úřadu práce v Chrudimi při vypořádání se situací na trhu práce a definovala nějaké návrhy na zlepšení či rozšíření poskytovaných služeb?

Práce JE - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

VELMI DOBŘE

Při přesvědčivé obhajobě se nebráním zlepšení hodnocení práce.

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Doc. Ing.arch. Vladimíra ŠILHÁNKOVÁ, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 05.08.2010

Konzultant diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Táňa KARLÍKOVÁ

Podpis:

V Pardubicích dne 05.08.2010